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カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
男性 474 48.9
女性 452 46.6
その他 12 1.2
無回答 32 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
１２歳 59 6.1
１３歳 169 17.4
１４歳 165 17.0
１５歳（中学生） 91 9.4
１５歳（高校生） 91 9.4
１６歳 268 27.6
１７歳 66 6.8
１８歳以上 32 3.3
無回答 29 3.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
柏市内 653 67.3
柏市以外（　　　　　　　　市・区・町） 283 29.2
無回答 34 3.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
家族・家庭 595 61.3
親戚 4 0.4
学校内の友人・先生 269 27.7
学校外のクラブ活動・習い事・趣味の活動 30 3.1
近所の幼なじみ 14 1.4
アルバイト先 - -
インターネット・SNS 19 2.0
地域住民 2 0.2
地域活動（ボランティアなど） - -
その他 8 0.8
無回答 29 3.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
家族・家庭 221 22.8
親戚 97 10.0
学校内の友人・先生 442 45.6
学校外のクラブ活動・習い事・趣味の活動 71 7.3
近所の幼なじみ 57 5.9
アルバイト先 1 0.1
インターネット・SNS 38 3.9
地域住民 2 0.2
地域活動（ボランティアなど） - -
その他 10 1.0
無回答 31 3.2

問4　あなたが普段から重視しているコミュニティ（人とのつながりなど）は何ですか。（優先順位が高いものから３つ選んで記入）

問1 　あなたの性別をお答えください。（ひとつだけ○）

問2 　あなたの年齢にあてはまるものをお答えください。（ひとつだけ○）

問3 　あなたがお住まいの市にあてはまるものをお答えください。

問4 　1 番

問4 　２番
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カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
家族・家庭 75 7.7
親戚 222 22.9
学校内の友人・先生 143 14.7
学校外のクラブ活動・習い事・趣味の活動 205 21.1
近所の幼なじみ 96 9.9
アルバイト先 11 1.1
インターネット・SNS 146 15.1
地域住民 21 2.2
地域活動（ボランティアなど） 4 0.4
その他 12 1.2
無回答 35 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
毎日密接にかかわっている 810 83.5
週に数回かかわっている 90 9.3
時々かかわっている 23 2.4
気が向いたらかかわっている 10 1.0
ほとんどかかわっていない 6 0.6
無回答 31 3.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
必要不可欠なコミュニティで積極的に参加しているし，当たり前の存在。 797 82.2
特に積極的にかかわりたいわけではないが，ほかに代わる居場所が存在しないので，かかわってい
る存在。

70 7.2

現在かかわっているが，あまりうまくいっていない（好きでない）ことから，別のコミュニティを探してい
る。

10 1.0

無回答 93 9.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
家族・家庭 427 44.0
親戚 3 0.3
学校の友人（同世代） 279 28.8
学校の友人（先輩・後輩） 14 1.4
学校以外の友人 78 8.0
学校の先生 8 0.8
インターネット・SNS 21 2.2
地域住民 - -
誰にも相談しない 102 10.5
その他 10 1.0
無回答 28 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
家族・家庭 196 20.2
親戚 41 4.2
学校の友人（同世代） 369 38.0
学校の友人（先輩・後輩） 47 4.8
学校以外の友人 128 13.2
学校の先生 73 7.5
インターネット・SNS 32 3.3
地域住民 1 0.1
誰にも相談しない 43 4.4
その他 7 0.7
無回答 33 3.4

問7　あなたが悩んだときに相談する場所（人）はどこ（誰）ですか。（優先順位が高いものから３つ選んで記入）

問5 　問４で選択した１番重視しているコミュニティとはどの程度密接にかかわっていますか（ひとつだけ〇）

問6 　問４で選択した１番重視しているコミュニティとのかかわり方はご自身にとってはどのような存在ですか。（近いものにひとつだけ
○）

問7 　１番

問7 　２番

問4 　３番
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カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
家族・家庭 168 17.3
親戚 63 6.5
学校の友人（同世代） 146 15.1
学校の友人（先輩・後輩） 85 8.8
学校以外の友人 138 14.2
学校の先生 129 13.3
インターネット・SNS 46 4.7
地域住民 2 0.2
誰にも相談しない 135 13.9
その他 13 1.3
無回答 45 4.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
家族・家庭のこと 86 8.9
学校の友人のこと 141 14.5
学校の先生のこと 24 2.5
クラブ活動のこと 95 9.8
学校以外の友人のこと（SNS等も含む） 7 0.7
勉強・学力のこと 404 41.6
趣味・活動のこと 70 7.2
異性のこと 14 1.4
健康・身体のこと 43 4.4
その他 34 3.5
無回答 52 5.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
家族・家庭のこと 81 8.4
学校の友人のこと 144 14.8
学校の先生のこと 45 4.6
クラブ活動のこと 124 12.8
学校以外の友人のこと（SNS等も含む） 25 2.6
勉強・学力のこと 197 20.3
趣味・活動のこと 100 10.3
異性のこと 31 3.2
健康・身体のこと 101 10.4
その他 16 1.6
無回答 106 10.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
家族・家庭のこと 88 9.1
学校の友人のこと 129 13.3
学校の先生のこと 42 4.3
クラブ活動のこと 73 7.5
学校以外の友人のこと（SNS等も含む） 29 3.0
勉強・学力のこと 115 11.9
趣味・活動のこと 149 15.4
異性のこと 54 5.6
健康・身体のこと 137 14.1
その他 21 2.2
無回答 133 13.7

問8　あなたの悩み（課題）はどのようなことがありますか。（過去・現在含め）（多いものから３つまで選んで記入）

問8 　２番

問8 　３番

問7 　３番

問8 　１番
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カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
SNSやインターネットの情報 545 56.2
新聞・テレビなどマスコミからの情報 183 18.9
市からの行政情報（広報かしわなど） 5 0.5
家族 127 13.1
学校の友人や先生 69 7.1
学校以外の友人 8 0.8
地域住民 - -
アルバイト先 - -
地域活動 1 0.1
その他 1 0.1
無回答 31 3.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
SNSやインターネットの情報 187 19.3
新聞・テレビなどマスコミからの情報 280 28.9
市からの行政情報（広報かしわなど） 15 1.5
家族 197 20.3
学校の友人や先生 214 22.1
学校以外の友人 31 3.2
地域住民 5 0.5
アルバイト先 - -
地域活動 1 0.1
その他 2 0.2
無回答 38 3.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
SNSやインターネットの情報 108 11.1
新聞・テレビなどマスコミからの情報 137 14.1
市からの行政情報（広報かしわなど） 30 3.1
家族 292 30.1
学校の友人や先生 276 28.5
学校以外の友人 47 4.8
地域住民 8 0.8
アルバイト先 2 0.2
地域活動 4 0.4
その他 4 0.4
無回答 62 6.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
近所の仲の良い家庭と行き来がある（一緒に食事をする，家族ぐるみで遊びに行く，等） 82 8.5
会えば親しく話をする人がいる 205 21.1
あいさつ程度がほとんど 544 56.1
近所付き合いはほとんどしていない 106 10.9
無回答 33 3.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
大いにある 194 20.0
少しある 378 39.0
あまりない 256 26.4
全くない 112 11.5
無回答 30 3.1

問9　あなたが暮らしていく中で必要な情報はどこから得ていますか。（重視しているものを３つまで選んで記入）

問11　あなたは，現在，生活している中で地域の人との関わりにより，支えられていると感じることがありますか。（ひとつだけ○）

問9 　１番

問9 　２番

問9 　３番

問10　あなたは，ふだん地域住民とどのような付き合い方をしていますか。（ひとつだけ○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
必要だと思う 525 54.1
必要だと思わない 88 9.1
わからない 328 33.8
無回答 29 3.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
あいさつをしない人が多い 167 17.2
緊急時にどうしたらよいかわからない 181 18.7
犯罪が増加している 46 4.7
交通マナーの乱れ 163 16.8
道ばたのごみが増えた 220 22.7
地域での子どもの見守りがなされていない 70 7.2
子育てに悩んでいる人がいる 22 2.3
子どもや高齢者，障がい者に対する虐待を見たり聞いたりする 23 2.4
隣近所との交流が少ない 218 22.5
世代間の交流が少ない 174 17.9
地域の活動が活発でない 151 15.6
地域の中で気軽に集まれる場が少ない 179 18.5
障がい者に対する理解が不足している 56 5.8
健康に対する意識が低い 43 4.4
特にない 291 30.0
その他 49 5.1
無回答 43 4.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
参加したことがある 321 33.1
参加したことがない 620 63.9
無回答 29 3.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 321 100.0
福祉施設（子ども・高齢者・障害者に関する施設　等）での活動 59 18.4
高齢者等を支援する活動 24 7.5
こどもや子育てを支援する活動 27 8.4
外国人を支援する活動 8 2.5
災害の対応や防犯の支援をする活動 38 11.8
地域のお祭りや行事などをサポートする活動 186 57.9
インターネットやSNS を通じた不特定多数に対する啓発・啓蒙活動 3 0.9
その他 106 33.0
無回答 1 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 620 100.0
（参加したいと思っているが）きっかけがないため 133 21.5
（参加したいと思っているが）時間がないため 165 26.6
（参加したいと思っているが）ひとりで参加する自信がないため 50 8.1
（参加したいと思っているが）どのようなボランティア活動があるか知らないため 60 9.7
ボランティア活動に興味・関心がないため 100 16.1
ボランティア活動に参加する理由が見つからないため 38 6.1
面倒な気がするため 50 8.1
その他 8 1.3
無回答 16 2.6

問12　あなたはふだんの暮らしの中で，地域の支えあいや関わりが必要と感じることがありますか。（ひとつだけ○）

問13　現在，あなたの住んでいる地域の中での問題点・不足していると思うものはなんですか。（あてはまるものすべてに〇）

問14　学校以外でのボランティア活動に参加したことがありますか。（あてはまるものどちらかに〇）

問14-1　問１４で「参加したことがある」と答えた方におたずねします。参加した活動をお答えください。（あてはまるものすべてに○）

問14-2　問１４で「参加したことがない」と答えた方に伺います。参加しない理由をお答えください。（ひとつだけ○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
将来柏市に住み続けたい・住みたい 109 11.2
進学などで柏市を離れてもいずれ住みたい 121 12.5
柏市以外の場所に住みたい・柏市に住みたくない 158 16.3
今の時点でわからない 509 52.5
無回答 73 7.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 970 100.0
いろんな人が交流できる場所をつくる 474 48.9
なんでも相談できる場所をつくる 303 31.2
災害時にも助け合える仕組みをつくる 537 55.4
健康づくりの取り組みを充実させる 192 19.8
まちのバリアフリー化を進める 354 36.5
ボランティア活動を充実させる 231 23.8
福祉の仕事にたずさわる人を育てる 162 16.7
いろんな情報が入手できるようにする 390 40.2
隣近所とのつながりをもつ 362 37.3
その他 58 6.0
無回答 73 7.5

問15　あなたは大人になっても柏市に住み続けたいですか。※柏市に住んでいない人は，大人になって柏市に住みたいですか。（あ
てはまるもの１つに〇）

問16　住みやすいまちで安心して生活するために，なにが重要だと思いますか。（あてはまるものすべてに〇）
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